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Hirdetmény! 

Az elmúlt időszak csapadékos időjárása ismét megmutatta, hogy a vízelvezető árkok nem mindenhol kerülnek 

takarításra, ennek elmulasztása nemcsak jogszabályba ütközik, hanem bosszúságot okoz a szomszédunknak is, aki 

rendszeresen takarítja az árkot és az összegyűlt szemetet, azonban  az esővíz hozzá viszi át. Szeretnénk felhívni a 

figyelmet Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2013. (XI.15.) önkormányzati 

rendeletére, amely szabályozza a közösségi együttélés alapvető szabályait és ezek elmulasztásának 

jogkövetkezményeit. A rendelet „6/A. §6 A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el 

az, aki: 

a) az ingatlana előtti járdaszakasz, járda hiányában egy méter széles területsáv, valamint ha a járda mellett 

zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület – kivéve a rendszeres parkfenntartásba bevont területeket – 

gondozásáról, tisztán tartásáról, szemét és gyommentesítéséről, 

b) az ingatlana előtti járdaszakasz melletti nyílt csapadékvíz-elvezető árok, folyóka és ezek műtárgyai tisztán 

tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladék eltávolításáról,” nem 

gondoskodik. 

Több esetben előfordult, –főleg az óvodába történő gyermekek szállítása folyamán- hogy viták alakultak ki a 

gépjárművek parkolása, várokozása és esetleges tárolásával kapcsolatosan. Szeretnénk felhívni a lakosság 

figyelmét, hogy a közterületek használatáról és a közterületek rendeltetéstől eltérő használatának szabályozásáról 

szóló 12/2006. (XII.15.) önkormányzati rendelet szerint még engedély sem adható a közterületen való gépjármű 

tároláshoz (ide értve teher- és áruszállításra szolgáló gépjármű, mezőgazdasági vontató, munkagép, pótkocsi 

tárolását is). Ennek értelmében közterületen, ha a KRESZ szabályai nem tiltják, parkolni lehet, de gépjárművet 

tárolni nem. 

 

2023. május 27-én, Pünkösd szombaton 18 órai kezdettel a Piactéren a Pápai Musical Stúdió „Nem bírjuk 

ABBAhagyni!” zenés előadása lesz látható. A nagyszabású zenés showban 35 énekes szólal meg a színpadon. A 

rendezvényen való részvétel ingyenes! Annak érdekében, hogy ülőhelyet tudjunk biztosítani, kérünk minden 

érdeklődőt, hogy 2023. május 24-ig az önkormányzat hivatalában a hivatal@nemesszalok.hu email címen, vagy 

a 89/400-200-as telefonszámon regisztrálni szíveskedjenek. 

2023. május 28-án Pünkösd vasárnap szintén a Piactéren búcsúi bál kerül megrendezésre az alábbiak szerint:  

 21:00 Potyautasok zenekar 

 22:00 STAGE PASS Koncert  

 23:30 Potyautasok zenekar 

 02:00 Záróra 

A rendezvényekre sok szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt, melyek az időjárástól függetlenül is 

megrendezésre kerülnek. 

 

Nemesszalók, 2023. május 17. 

Tisztelettel:Varga Jenő sk.  

                  polgármester 
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